

春分已过 金龙大道的植物还在穿“冬装”？

市园林管理处：现已移除保温保湿的塑料袋



本报讯（达州日报社全媒体记者 丁畅）“现在已经是春暖花开的季节，怎么还用塑料袋把植物罩住，不怕闷坏了吗？”3月

20日，网友 ofo 在达州本地某论坛发帖，称在达城金龙大道，街边有些植物仍“穿着”塑料袋。根据该网友提供的照片，记者发现，塑料袋内有不少水蒸气，部分树叶已开始发黄。在这条帖子中，跟帖网友也表达了和“of0”一样的担忧。

记者随即致电市园林管理处，相关负责人表示，为植物套袋是养护过程中的一种常见手段，套袋的目的主要是保温保湿，一般

是在气温较低的情况下为了避免植物被冻伤或冻死而进行的一项必要管护措施。由于前段时间气温较低，为了保持环境的湿度、温度，避免植物发生冻害和水分流失，他们给金龙大道上的一些植物进行了套袋。由于近两天气温回升较快，网友发帖时，他们还未来得及给植物移除塑料袋。目前，金龙大道上的植物上的塑料袋已经被全部移除。

达州晚报 我帮你

民生热线

04

星期五

2024年3月22日

2382258

□主编：杨波

□编辑：李天戈

□美编：李天戈

老人银行卡

每月莫名被扣50元？

特别提醒：更换手机号码时，记得取消相关服务



本报讯（达州日报社全媒体记者 向也）日前，86岁的达城市民周大爷致电达州晚报民生热线2382258反映，称其银行卡每月被莫名扣款50元，希望记者帮忙问个明白。

周大爷称，2023年8月起，每个月25日他的银行卡就会通过支付宝自动扣除50元到深圳某移动金融科技公司（以下简称科技公司）。“不需要输入密码，就可以每月从我的银行卡中扣50元，这究竟是怎么回事？”周大爷起初以为是中国移动扣缴的电话费，但查询后得知扣的不是话费。周大爷说，他跟该科技公司没有业务往来，也没在支付宝上办理过任何相关业务。

记者随即拨通了该科技公司网上预留的电话，但语音提示该电话无法接通。随后记者致电移动公司客服，他们表示只能查询本机号码余额等，周大爷每月从支付宝扣除的50元他们无从查询。“他现在的手机号码没有注册支付宝，也没有绑定银行卡，我们无法查询他究竟办理了什么业务。”支付宝客服人员告诉记者，也许是周大爷此前用其他手机号码注册支付宝办理了相关业务。

经记者提醒，周大爷回忆曾用过一张138号段的手机号码，因骚扰电话太多，他上个月才把这个号码注销，可能此前用这张手机卡绑定了银行卡，并在支付宝开通了某项自动扣费业务。由于手机卡已注销，收不到验证信息，具体办理的什么业务也无法查询。随后，周大爷去银行更改了预留的电话号码，取消了这笔50元的关联付费。

记者在此提醒广大市民，更换电话号码时，一定要取消相关的自动扣费服务。同时，在点击一些链接时，一定要看清楚是什么业务，如有疑问应及时向相关部门投诉反映。

《火灾事故认定书》(达市通消防认字[2024]第0003号)送达公告

达州市通川区梓桐镇宝泉村七组梅焯太住房“2·17”火灾事故相关当事人王芳：

2024年2月17日，达州市通川区梓桐镇宝泉村七组一民房发生火灾，经调查，我大队依法于2024年3月15日作出《火灾事故认定书》(达市通消防认字[2024]第0003号)。因通过其他法定方式无法向你送达，根据《火灾事故调查规定》第三十二条之规定，现采取公告方式送达上述认定书，公告期为二十日，自公告发布之日起期满即视为送达。

附件：火灾事故认定书(达市通消防认字[2024]第0003号)特此公告

达州市通川区消防救援大队
2024年3月20日

附件：

火灾事故认定书

达市通消防认字[2024]第0003号

火灾事故基本情况：2024年2月17日23时43分，达州市消防指挥中心接报警称，达州市通川区梓桐镇宝泉村七组一民房发生火灾。火灾造成建筑结构、家具家电等物品受损。

经调查，对起火原因认定如下：起火时间为2024年2月17日23时24分许；起火部位为梅焯太户内厨房区域；起火点为梅焯太户内厨房东侧入口处中上部位置；起火原因为厨房东侧入口处中上部位置电气线路故障引燃可燃物蔓延成灾。

以上事实有询问笔录2份，现场勘验笔录1份，视频分析记录1份，现场照片22张，现场图4张等证据证实。

当事人对本认定有异议的，可以自本认定书送达之日起十五个工作日内，向达州市消防救援支队提出书面复核申请。复核以一次为限。

达州市通川区消防救援大队
2024年3月15日

民生热线帮你问

2382258

□达州日报社全媒体见习记者 罗丁山

市民何时能在大竹坐上火车？

大竹县居民王先生：大竹县一直没有通火车，我们每年外出务工都要坐几个小时的大巴车前往工地。我想问一下，市民何时能在大竹坐上火车？

大竹县发展和改革局回复：经过我县全力争取，西达渝高铁项目成功过境大竹县并设站，该项目2022年12月开建，预计2028年建成通车。目前我县正在开展征地拆迁工作，华蓥山隧道、黄荆村特大桥等正在有序建设，

力争2028年6月前建成通车。

西渝高铁全长739公里，设计时速350公里，北起西安、南至重庆，途经天河、柞水、镇安、桐木、安康、岚皋、城口、樊哙、宣汉、达州、大竹、广安、合川、北碚。高铁建成后，我县至重庆通行时间将缩短至40分钟左右，北上西安将缩短至90分钟左右，届时全县市民可乘坐高铁出行。

新宁镇黄泥沟铁路拆迁补偿款何时发放？

开江县居民郑先生：我是开江县新宁镇黄泥沟村居民，想问一下，成达万高铁建设项目新宁镇黄泥沟村拆迁补偿款何时发放？

成达万铁路开江段指挥部办公室回复：按照《四川省被征地农民养老保障实施办法》(川人社发[2018]46号)第四条(资金筹集)：失地农民养老保险所需资金从经批准的安置补助费和用于被征地农户的土地补偿费中统一

安排。第五条(资金管理)规定：养老保险补偿费实行预存款制度，被征地农民补偿安置方案批准后，对养老保险补偿费实行清算，多退少补。前期我县按照相关规定在县财政预存了1.127亿元养老保险补偿费，待成达万高铁开江段补偿安置方案批准后，对征地补偿款(安置补助费、被征地农户土地补偿费)实行清算，多退少补。

硬化村级公路村民欠薪何时发放？

渠县居民毛先生：我父亲在渠县合力镇吴寨村村级公路(川心店至崆峒小学路段)硬化工程路基时进行了劳动。我想问一下，硬化村级公路的村民欠薪何时发放？

渠县合力镇人民政府回复：经查，2008年12月，原双土乡吴寨村2组村民一事一议开会决定修建村级路，除国家补助修建村级路10万元一公里外，同意剩余部分由

村民投工投劳集资修建，村民集资后就不用投工投劳，也有村民用投工投劳抵扣集资款。

而国家补助修建村级路10万元一公里早已到位，由于您一直在外务工，您父亲用投工投劳抵扣的集资款，所以不存在吴寨村村级公路(川心店至崆峒村小学路段)硬化工程路基欠村民薪酬一事。

延期交房通知

尊敬的阳光·臻云湖B区业主：

您好！目前项目建设正常推进中，因受各种因素影响，为呈现更好的交付品质，我司决定臻云湖B区1~3栋、5~9栋、14栋、18~25栋延期至2024年12月30日前交付。在此期间我司将全力加速交付前的各项工作推进。因延期交付产生的违约责任，我司承诺将按政府及主管部门出台的相关政策及合同约定条款执行。因延期交付给您造成的不便，我司表示由衷歉意并希望得到您的理解和支持。

特此通知

达州市硕阳置业有限公司
2024年3月22日

了解更多达州本土资讯，请扫描二维码，关注掌上达州APP。



掌上达州